



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 23 жовтня 2020 року

Маріуполь

№ 38

Про результати аналізу щоденних
перевірок каналів та засобів зв'язку
підпорядкованих підрозділів
Головного управління

Колегією розглянуті результати аналізу щоденних перевірок каналів та засобів зв'язку підпорядкованих підрозділів Головного управління.

Колегією відмічено, що Головним управлінням постійно здійснюється контроль за роботою зональних вузлів зв'язку, правильністю ведення радіопереговорів та радіоперевірок. Але не зважаючи на постійний контроль та покарання винних, деякі підрозділи систематично порушують правила радіообміну, проводять перевірки частково або не проводять взагалі.

При перевірці інших засобів зв'язку (ПК, телефонні та факсові апарати) також виявлені численні недоліки.

З метою спрощення роботи, Головним управлінням було впроваджено ведення електронного журналу несправностей, куди вносяться несправності без необхідності надання рапорту. Виключення - це відсутність інтернету, у такому випадку рапорт подається факсом.

З позитивного боку було відмічено покращення дисципліни під час ведення переговорів та дотримання правил радіообміну диспетчерами підпорядкованих підрозділів.

Виходячи з вищевикладеного, Колегія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про результати аналізу щоденних перевірок каналів та засобів зв'язку підпорядкованих підрозділів Головного управління взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління з метою забезпечення об'єктивного контролю за достовірністю приймання та обліку інформації, що надходить до оперативно-диспетчерської служби підпорядкованих підрозділів через засоби зв'язку, а також контролю за діями чергових фахівців оперативно-чергової служби щодо реагування на надзвичайні ситуації та звернення громадян, посилити контроль за виконанням наказу Головного управління від 07.09.2017 № 314 «Про затвердження Порядку реєстрації радіо та телефонних розмов чергових фахівців оперативно-чергових служб Головного управління та його підпорядкованих підрозділів».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту ГУСИНСЬКОГО Владислава Володимировича.

Заступник Голови ДСНС

Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління

Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Марія БОЖКОВА